

# Пионерский костер

## в честь Гайдара

В Колонном зале Дома союзов московских ребят в минувшее воскресенье встречали Тимур, Оля, Кекин, командир и другие персонажи произведений Аркадия Гайдара. «Ожившие» литературные герои читали отрывки из гайдаровских книг, которые так любят дети.

А потом под сводами зала взметнулось яркое пламя пионерского костра. «Зажгли» его люди, лично знавшие Гайдара, — писатели Н. Богданов, Л. Кассиль, А. Некрасов, бывший командир группы советских войск, в которой в годы Великой Отечественной войны сражался автор «Тимура и его команды», А. Орлов. Затаив дыхание, слушали школьники их воспоминания о замечательном детском писателе-коммунисте.

В гости к маленьким москвичам пришли также исполнители ролей Тимура, Чука и Гека в кинофильмах. На утреннике, посвященном 60-летию со дня рождения Аркадия Гайдара, звучали любимые песни писателя, были показаны сцены из спектакля Центрального детского театра «Судьба барабанщика».

---

Московская правда

28 января 1964 г.

3 стр.